



В Волгограде завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника Ростехнадзора, обвиняемого во взяточничестве

Вторым отделом по расследованию особо важных дел регионального управления СКР заверено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника Нижне-Волжского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия, совершенное в крупном размере), ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия) – 2 эпизода, ч.1 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение действий в пользу взяткодателя) – 2 эпизода, ч.1 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в период времени с июня по август 2021 года бывший сотрудник Ростехнадзора лично получил взятку в виде денег на общую сумму 90 000 рублей за направление поднадзорных злоумышленнику организаций для проведения экспертизы в области промышленной безопасности в определенную экспертную организацию. Продолжая свою противоправную коррупционную деятельность 16 августа прошлого года, злоумышленник получил взятку в размере 70 тысяч рублей за непривлечение одной из организаций к административной ответственности за допущенные нарушения в области промышленной безопасности, 24 августа он получил взятку в размере 15 тысяч рублей за положительное рассмотрение заявления об исключении хозяйственного предприятия из государственного реестра опасных производственных объектов, а 27 августа 2021 года обвиняемый получил от директора коммерческой организации взятку в размере 200 тысяч рублей за беспрепятственный ввод одного из промышленных объектов в эксплуатацию, а также об установлении данному объекту IV класса опасности.

Всеми полученными денежными средствами бывший сотрудник Ростехнадзора распорядился по своему усмотрению, потратив на собственные нужды.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела следователями установлено, что злоумышленник также получал взятку в виде оплаченного проживания в гостинице на сумму 16 800 рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками Управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

экономической безопасности и противодействий коррупции регионального Главка МВД.

В настоящее время расследование завершено, обвиняемый и его защитники ознакомлены с материалами в полном объеме. В ближайшее время уголовное дело будет направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1675948>